

# МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «05» 09.2022 г. № 2884-пм

### г. Магадан

# О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Магадан»

В целях обеспечения устойчивого развития территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 31, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постанов ляет**:

- 1. Комиссии по землепользованию и застройке (далее Комиссия) в течение 10 дней со дня опубликования настоящего постановления обеспечить подготовку проекта постановления мэрии города Магадана «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Магадан».
- 2. Состав и общий порядок деятельности Комиссии утвержден постановлением мэрии города Магадана от 27.05.2010 № 1500 «О комиссии по землепользованию и застройке».
- 3. Утвердить порядок деятельности Комиссии по подготовке проекта постановления мэрии города Магадана «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Магадан» согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

- 4. Утвердить этапы градостроительного зонирования территории муниципального образования «Город Магадан» согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.
- 5. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации, размещению на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет» и приравнивается к сообщению о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Магадан».

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А.В. Малашевский

## Лист согласования проекта постановления мэрии города Магадана

«О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Магадан»

подготовлен:		
Руководитель департа	мента САТЭК мэрии города Магадан	на Н.В. Горностаева
«»	_2022 г.	
СОГЛАСОВАНО:		
Организационно-конт «»	•	(подпись, расшифровка)
Правовое управление		
	Принадлежность к НПА	
	Анализ на коррупциогенность	
	« » 2022 г.	
	«2022 г.	(полпись, расшифровка)

#### Разослать:

Наименование комитетов, отделов, управлений	Кол-во	Наименование комитетов, отделов, управлений	Кол-во
мэрии, предприятий и организаций города	экз.	мэрии, предприятий и организаций города	экз.
Департамент строительства, архитектуры мэрии города Магадана	1	ИПС «Консультант Плюс»	1
Правовое управление мэрии города Магадана	1	ИПС «ГАРАНТ»	1
Управление по информационной политике мэрии города Магадана	1		